

到军营亲手操控高射炮

经区实验小学40名小记者走进陆军某预备役高炮团感受军旅生活



小记者们尝试自己做回小炮手。

□活动策划 高洪超
□记者 吕修全
□实习记者 赵兵 报道

本报4月22日讯 20日上午,本报小记者体验—经区实验小学专场体验活动走进陆军驻威海某预备役高炮团,体验军营生活,感受军旅文化,40位小记者及家长亲自坐上炮车,实地动手操作高射炮。

20日上午8点50分,经区实验小学40名小记者及数位家长们在该校门口集合,准备参加本报的体验活动。因大庆路封闭修路,众人排成两排整齐的队伍,步行至海滨路转盘处,登上了由陆军驻威海某预备役高炮团专门为孩子

们准备的大巴车。大巴车随即启动,前往该预备役高炮团驻地。一路上,孩子们兴奋不已,不断询问随车郑参谋关于军营里的新鲜事儿。

到达该团驻地后,郑参谋带领小记者们首先参观了该团大院的官兵宿舍。官兵宿舍内的一切物品均摆放得井井有条,每张床上的被子都被叠成方方正正的“豆腐块”,鞋、帽等生活用品摆放也井然有序。小记者们纷纷拿出手机拍照纪念,“今天算是看到‘豆腐块’啦!”

很快,众人随郑参谋参观了该团团史馆。陆军驻威海该预备役高炮团于建国后成立,成立之初,该团克服艰苦卓绝的困难,逐

步建立起该团基础,并逐渐发展壮大。该团在进驻威海后,其预备役官兵不断为威海的经济、社会发展做出贡献,在威海历次抢险救灾活动中亦有突出表现。

该团射击训练场成为小记者们参观的第三站。孩子们均盼望能尽快长大,可以亲自体验开枪打靶的经历。

设置在该团大院里的两门高射炮是本次体验活动的最精彩一站。郑参谋在讲解高射炮设置功能等之后,便允许小记者们轮流登上跑车,动手操控高射炮。小记者们分作两组,分别轮流操控两门高射炮。孩子们很兴奋,不仅男孩子喜欢操控高射炮,女孩们也不甘落后,上前尝试。

花絮

“长大要当解放军”

20日上午,本报小记者走进陆军驻威海某预备役高炮团,体验军营生活,感受军旅文化。在见到了高炮团展示的文化和亲手触摸了防空炮之后,不少小记者都兴奋地说:“我想去当解放军!”

经区实验小学5年級的周同学在观看炮兵营的历史展览时,仔仔细细地在本子上记录着。当被问起是否愿意当兵时,小家伙兴奋地说:“想当兵!我要去保家卫国,守卫祖国!”而他身边的几个男同学也都说:“当兵真好,可以开飞机去打仗,保卫祖国!”

小记者作文

《我的部队参观记》

小记者今天又有体验活动啦!我一改往常的慵懒,早早起了床,还准备了笔记本。8点半我就到了学校门口,等啊,盼啊……记者叔叔按时来到集合地点,带大家上了车。随车的一位穿军装的叔叔很和蔼,给我们讲了参观纪律。

大巴车七拐八拐,把我转的晕头转向,最后停在一个军营大门口。大家欢蹦乱跳地跟着部队的叔叔走进军营。哈,这里的一切都那么的新鲜,楼前的空地上矗立着笔挺的旗杆,五星红旗随风飘扬。

我们首先来到一楼,参观宿舍。室内的陈设非常简朴,每张床上的被子都叠的方方正正,有棱有角,床铺平整洁净,生活用品摆放井然有序、一目了然。“哇塞!这

就是传说中的‘豆腐块儿’被啊!应该很难叠吧?”我第一次这么真实地感受军人的严谨作风,心里感到很钦佩、赞叹。然后我们来到四楼的一个屋子,里面放满了奖杯和锦旗。一位叔叔给我们讲这里的历史渊源、建造军营时的艰苦、酸辛。我这才知道这里是高炮团,是军事重地。

下了楼,我们去参观射击室。射击室里空间非常大,长度大约30米。远处的标靶“伤痕累累”,布满弹孔。每天,叔叔们就在这里练习射击呀!真想真枪实弹地体验一把啊!不过子弹那么宝贵,哪能让我们随便浪费呢?只能偷偷眼馋啦。

最后,我们参观了大炮。那家伙真叫大啊,我使劲够也够不到

顶。炮口斜指着天空。叔叔说这叫高炮,用来打击空中目标,需要7~9人同时协作配合才行。很幸运的,我们每人都得到机会体验了操控大炮的滋味。

这次的参观活动太难忘了!很期待下一次的小记者体验活



参观团史馆时,小记者们各个听得很认真。

动……
经区实验小学4年级1班 徐铭阳
(指导教师:徐艳)

轮流体验当炮手

此次活动最让小记者们开心的,莫过于亲自上炮体验当炮手的过程了。在仔细聆听了官兵的介绍和注意事项后,小记者们分成两队,亲自“开炮”,体验做炮手那非一般的感觉。

因为高射炮是铁家伙,不少小记者在爬上爬下时,小心翼翼,旁边的同学也时时伸手去拉一把或者去帮一下。每人两分钟,半个小时左右,全部的学生都上去体验了一番。“这个可以将炮筒升高”“这个是瞄准镜,我要把敌人的飞机打下来”……体验结束,小记者们还意犹未尽,继续绕着官兵问这问那。